
Код та назва дисципліни 2-076-3 Управління підприємницькими ризиками 

Рекомендується для галузі знань2 

(спеціальності, освітньої програми) 
Для спеціальностей усіх галузей знань 

Кафедра (зазначати офіційний шифр)  Економіки, підприємництва та управління підприємствами 

П.І.П. НПП (за можливості) - 

Рівень ВО Другий (магістерський) 

Курс, семестр (в якому буде викладатись) 3   

Мова викладання Українська 

Пререквізити 4 

(передумови вивчення дисципліни)  - 

Що буде вивчатися 

Теорія ризику. Види підприємницьких ризиків. Методи оцінки 

ризиків. Стратегії управління ризиками. Ризик-менеджмент у 

різних сферах бізнесу. Правові аспекти ризик-менеджменту. Етичні 

аспекти ризик-менеджменту. 

Чому це цікаво/треба вивчати 

Ризики є неодмінною частиною будь-якої підприємницької 

діяльності. Вивчення методів їх виявлення та управління дозволяє 

зменшити ймовірність негативних наслідків для бізнесу та 

забезпечити його стійкість у складних умовах. Ризики часто 

супроводжують можливості. Правильне управління ризиками 

допомагає підприємству впроваджувати нові ідеї, розвивати 

сміливі стратегії та використовувати можливості для зростання. 

Ефективний ризик-менеджмент дозволяє знизити фінансові, 

репутаційні та інші втрати, пов'язані з негативними подіями та 

ситуаціями. Підприємства, які здатні ефективно управляти 

ризиками, мають перевагу перед конкурентами. Вони можуть 

швидше адаптуватися до змін в бізнес-середовищі та більш успішно 

втілювати свої стратегії. Вивчення ризик-менеджменту сприяє 

розвитку аналітичних навичок студентів, включаючи вміння 

аналізувати інформацію, приймати рішення та прогнозувати 

наслідки. Знання про ризики та вміння їх управляти дозволяють 

підприємствам та менеджерам більш впевнено рухатися вперед, 

навіть у нестабільних умовах.  

Чого можна навчитися  

(результати навчання) 

Виявлення ризиків. Оцінка ризиків. Управління ризиками. 

Створення планів дій. Вибір оптимальних рішень. Розвиток 

стратегічного мислення.  Ефективне вирішення проблем. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетентності) 

Управління бізнесом. Розвиток бізнес-стратегій. Прийняття рішень. 

Управління проектами. Фінансове планування. Страхування та 

фінансові інструменти. Консультування та аудит. 

Інформаційне забезпечення 
 Наукові публікації, опорний конспект лекцій, методичні вказівки, 

електронні ресурси 

Види навчальних занять  

(лекції, практичні, семінарські, 

лабораторні заняття тощо) 
Лекції, практичні заняття. 

Вид семестрового контролю 
диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів 5 
Без обмежень  

Мінімальна кількість здобувачів 5 (тільки 

для мовних та творчих дисциплін) 
Без обмежень 

 

 

В.о. декана факультету  ________________ Тетяна ГРИНЬКО 


